



衛生政策公報

HEALTH POLICY NEWSLETTER

發行人 邱文達

第一期 敬祝 教師節佳節愉快!!

NO. 98001 98年9月28日發行

校長的話



再過兩百五十天台北醫學大學就要正式進入創校五十週年的新紀元了。在這求新求變與充滿希望的時刻，北醫大要在一個代代傳承與匯集歷年前輩智慧和辛勞成果的基礎上，承擔更多的社會責任，其中衛生政策與健康照護的積極參與，即是具體表現之一。

再者，對於追求卓越、創新與即將成為一流的醫學大學的北醫大，當然要充分了解並關心國家所推行的衛生政策，並積極參與符合潮流之健康照護研究。因此，北醫大自今年(2009年)四月起，先以籌備處之方式，請公共衛生暨營養學院學院邱弘毅院長，以及附設醫院朱子斌副院長帶領同仁開始籌備本校衛生政策暨健康照護研究中心。並在各項籌備的工作中，優先將衛生政策與健康照護相關的資訊以電子報形式，分享給全校師生以及醫界朋友，期待一校三院的師生、同仁以前瞻的眼界，宏觀的視野，積極開拓北醫大在衛生政策與健康照護研究的寬闊格局，並且協助政府施政與提升民眾醫療照護品質等。

這是本校第一號政策公報，在此除了期勉大家一起努力外，也要感謝邱弘毅院長、朱子斌副院長、石曜堂講座教授及籌備處同仁的規劃，並希望政策公報之辦理成效能持續保持進步、創新及服務。